

## Žádost o zrušení údaje o místu trvalého pobytu

Oprávněná úřední osoba:	<input type="text"/>	VYPLNÍ ÚŘAD!
Spisová značka:	<input type="text"/>	
Doručeno dne:	<input type="text"/>	

Žadatel:	VYPLNÍ ŽADATEL!		
Jméno a příjmení / název společnosti	<input type="text"/>		
Datum narození:	<input type="text"/>	IČ:	<input type="text"/>
Adresa/sídlo společnosti:	<input type="text"/>		
Adresa pro doručování:	<input type="text"/>		
<i>Adresu pro doručování vyplňte pouze, pokud si písemnosti přejete zasílat na jinou adresu, než j adresa trvalého pobytu/sídla.</i>			
Telefon (nepovinné):	<input type="text"/>	E-mail(nepovinné):	<input type="text"/>

	VYPLNÍ ŽADATEL!
<b>Prohlašuji, že jsem oprávněn(a) tento návrh podat, neboť mám k nemovitosti (bytu),</b>	
<b>Na jejíž adrese má být trvalý pobyt zrušen, následující vztah:</b>	
<input type="checkbox"/>	jsem vlastník (spoluvlastník) nemovitosti, což prokazují kupní smlouvou s vkladem práva do KN, výpisem z KN
<input type="checkbox"/>	jsem nájemcem (spolunájemcem) nemovitosti, což prokazují kopii platné nájemní smlouvy
<input type="checkbox"/>	k nemovitosti mám jiný užívací vztah: <input type="text"/>

Podávám návrh na zrušení údaje o místu trvalého pobytu této osoby:	VYPLNÍ ŽADATEL!
Jméno a příjmení, datum narození	<input type="text"/>
Adresa TP, která má být zrušena:	<input type="text"/>
Na této adrese se nezdržuje od:	<input type="text"/> (pokud si nepamätujete přesný datum odchodu, uveďte alespoň rok a měsíc)
Tato osoba dříve užívala dům/byt na adrese svého trvalého pobytu, protože:	
<input type="checkbox"/>	byla vlastníkem (spoluvlastníkem) nemovitosti
<input type="checkbox"/>	byla nájemcem (spolunájemcem) nemovitosti
<input type="checkbox"/>	s tím souhlasil vlastník nemovitosti (na základě pouhého souhlasu oprávněné osoby)
<input type="checkbox"/>	měla k nemovitosti jiný užívací vztah (např. věcné břemeno, podnájem apod.):
<input type="text"/>	

**Jako důkaz že tato osoba na adrese svého trvalého pobytu již nebydlí, navrhuji:**

**VYPLNÍ ŽADATEL!**

Výslech svědka:

Výslech svědka:

Žadatel je v řízení povinen prokázat, že daná osoba, jejíž trvalý pobyt má být zrušen, se na adrese trvalého pobytu nezdržuje. Nejčastějším důkazem je výslech svědka - ideálně souseda či jiné osoby, která z vlastní zkušenosti ví, že tato osoba již na adrese trvalého pobytu nebydlí. Navrhněte alespoň jednoho svědka (jméno, příjmení, datum narození, bydliště a pokud možno telefon). Pokud by tímto svědkem měl být rodinný příslušník, (tedy osoba ne zcela nezaжатá), je nanejvýš vhodné navrhnout ještě dalšího svědka.

Jiný důkaz, než je svědecká výpověď :

**VYPLNÍ ŽADATEL!**

**Jak a kdy této osobě právo nemovitost užívat zaniklo, okolnosti jejího nebydlení:**

Žadatel je v řízení povinen prokázat zánik užívacího práva dotčené osoby k objektu na adrese jejího trvalého pobytu. Pokud tedy například tato osoba přestala být vlastníkem nemovitosti, správní orgán ověří vlastnické právo bezúplatně veřejným dálkovým přístupem v katastru nemovitostí. Pokud tato osoba byla například nájemcem a její nájemní vztah zanikl, postačí doložit kopii nájemní smlouvy, nebo třeba pravomocný rozsudek, kterým byl zrušen společný nájem po rozvodu. Pokud by se daná osoba zdržovala v minulosti na adrese svého trvalého pobytu pouze na základě souhlasu oprávněné osoby (strpění), je logické, že tato osoba nebude nic dokládat, pouze při podání žádosti sdělí, že tento souhlas již neplatí a že ho odebírá. Pokud úřadu nedoložíte vše potřebné, úředník, který s Vámi bude Vaši žádost vyřizovat Vás vyzve k doplnění a sdělí Vám, co je potřebné doložit. Důvodů k užívání je mnoho, a proto je i mnoho způsobů, jakým se jejich zánik prokazuje. Proto jistě neuškodí tuto věc konzultovat s pracovníkem evidence obyvatel, který vám jistě poradí a se sepsáním žádosti pomůže.

**Jako žadatel a účastník předmětného správního řízení jsem byl poučen/a o tom, že:**

Občan České republiky může mít jen jedno místo trvalého pobytu na našem území a to v objektu, který je určen pro bydlení, ubytování nebo individuální rekreaci a je označen číslem popisným nebo evidenčním popřípadě orientačním. Z přihlášení občana k trvalému pobytu nevznikají žádná práva k tomuto objektu ani k vlastníkovu nemovitosti.

Ohlašovna rozhodne o zrušení údaje o místě trvalého pobytu zaniklo-li užívací právo občana k objektu nebo vymezené části objektu, jehož adresa je v evidenci obyvatel uvedena jako místo trvalého pobytu občana a neužívá-li občan tento objekt nebo jeho vymezenou část.

Ohlašovna rozhodne o zrušení údaje o místě trvalého pobytu podle předchozího odstavce jen na návrh vlastníka objektu nebo jeho vymezené části nebo na návrh oprávněné osoby. Navrhovatel je v takovém případě povinen existenci důvodů uvedených v předchozím odstavci ohlašovně prokázat.

Za oprávněnou osobu se považuje osoba starší 18 let, způsobilá k právním úkonům, která vlastní doklad o oprávnění užívat dům, byt, obytnou místnost anebo je provozovatelem ubytovacího zařízení, kde se občan hlásí k trvalému pobytu.

Je-li údaj o místě trvalého pobytu úředně zrušen, je místem trvalého pobytu sídlo ohlašovny, tedy Masarykovo nám. 167/1 Jeseník.

Navrhovatel je povinen doložit oprávněnost svého požadavku.

Lhůty pro vyřízení stanovuje zákon č. 500/2004 Sb., správní řád – tj. bezodkladně, do 30 dnů, ve složitých případech do 60 dnů.

Postupuje se dle Zákona č. 133/2000 Sb. o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů (zákon o evidenci obyvatel), Vyhlášky Ministerstva vnitra č. 642/2004 Sb., kterou se provádí zákon o evidenci obyvatel, zákon o občanských průkazech a zákon o cestovních dokladech. Procesně dle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád.

Navrhovatel je povinen při podání návrhu uhradit správní poplatek dle pol. 2 písm. d) Sazebniku správních poplatků ve výši 100,- Kč za každou navrhanou osobu.

**úřední hodiny:**

Po, St – 8,00 – 12,00 přestávka 12,30 - 17,00 – úřední hodiny

Út, Čt – 8,00 – 12,00 přestávka 12,30 - 14,00 – možnost jednání s úředníkem, pokud je přítomen

Konzultovat je možné buď osobně, nebo :

Kamila Maciková - telefon: 584 498 498, e-mail: [kamila.macikova@mujes.cz](mailto:kamila.macikova@mujes.cz); Květoslava Pišková - telefon: 584 498 481, e-mail: [kvetoslava.piskova@mujes.cz](mailto:kvetoslava.piskova@mujes.cz)

V **Jeseníku**

dne

**Vlastnoruční podpis  
žadatele**